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このマニュアルの表記について

安全にお使いいただくための絵記号について

このマニュアルでは、いろいろな絵表示を使用しています。これは本製品を安全に正しく使

用していただき、あなたや他の人々に加えられるおそれのある危害や損害を、未然に防止す

るための目印となるものです。その表示と意味は次のようになっています。内容をよくご理

解のうえ、お読みください。

また、危害や損害の内容がどのようなものかを示すために、上記の表示と同時に次のような

記号を使っています。

画面例およびイラストについて

表記されている画面およびイラストは一例です。お使いの環境によって、画面およびイラス

トが若干異なることがあります。また、このマニュアルに表記されているイラストは説明の

都合上、本来接続されているケーブル類を省略していることがあります。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡する、または重傷を負う

危険があることを示しています。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡する可能性または重傷を

負う可能性があることを示しています。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性があること、

および物的損害のみが発生する可能性があることを示しています。

△で示した記号は、警告・注意を促す内容であることを告げるものです。記号の中や

その脇には、具体的な警告内容が示されています。

で示した記号は、してはいけない行為（禁止行為）であることを告げるものです。記

号の中やその脇には、具体的な禁止内容が示されています。

●で示した記号は、必ず従っていただく内容であることを告げるものです。記号の中

やその脇には、具体的な指示内容が示されています。
　



本文中の記号について

本文中に記載されている記号には、次のような意味があります。

製品などの呼び方について

このマニュアルでは製品名称などを、次のように略して表記しています。

商標および著作権について
MicrosoftおよびWindowsは、米国 Microsoft Corporationの米国およびその他の国における登録商標または商標です。
その他の各製品名は、各社の商標、または登録商標です。
その他の各製品は、各社の著作物です。

All Rights Reserved,Copyright© FUJITSU LIMITED 2004

画面の使用に際して米国 Microsoft Corporationの許諾を得ています。

お使いになるときに注意していただきたいことや、してはいけないことを記述してい

ます。必ずお読みください。

操作に関連することを記述しています。必要に応じてお読みください。

参照先を記述しています。

ご覧になっていただきたいマニュアルを記述しています。

サービスアシスタントを表しています。次のいずれかの操作で起動できます。

・キーボードの「サポート」ボタンを押す

・「スタート」ボタン→「すべてのプログラム」→「富士通サービスアシスタント（マ

ニュアル＆サポート）」→「富士通サービスアシスタント（マニュアル＆サポート）」

の順にクリック

正式名称 このマニュアルでの表記

Microsoft® Windows® XP Media Center Edition 2005 Windows XP Media Center Editionまたは

Media Center

Microsoft® Windows Media® Player Windows Media Player

Sonic PrimeTime PrimeTime

スーパーマルチドライブ CD/DVDドライブ

富士通サービスアシスタント V3.0 サービスアシスタント

外部デジタルチューナー、BS・CS・CATV チュー

ナー、ケーブルテレビ会社用のホームターミナル

セットトップボックス
2
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1 Media Centerの準備

Media Centerをお使いになるために必要な準備について説明します。

必要なものを用意する

必要なものをあらかじめ揃えてから、手順に進みましょう。

次のものを用意してください。

添付のリモコンを使用してください
本製品に添付のリモコンを使用して操作してください。

アンテナケーブル類は添付していません
アンテナケーブル、変換コネクタ、V/Uミキサ、中継コネクタ、ビデオケーブル、S端子ケーブル、音声ケー

ブルなどは添付していません。市販のものをご購入ください。

・ケーブルは、適切な長さのものをご購入ください。

・アンテナケーブルとパソコンの接続には、F型コネクタプラグをお勧めします。詳しくは、「アンテナケー

ブルを接続する」（ P.10）をご覧ください。

アンテナ設置については、最寄りの電器店にお問い合わせください。

■リモコン ■単３マンガン乾電池×２

■リモコン受光器 ■赤外線制御ケーブル

（セットトップボックスをお使

いの方のみ）
Media Centerの準備 4
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リモコンを準備する

ここでは、リモコンをお使いになるための準備について説明します。

リモコンに乾電池を入れる

乾電池をお使いになる際は、『パソコンの準備』→「安全上のご注意」→「乾電池につい

て」も必ずご覧ください。

ご購入時に添付されている乾電池はお早めに交換してください
ご購入時に添付されている乾電池は初期動作確認用です。すぐに寿命に達する場合がありますので、お早め

に新しい乾電池に交換してください。

1 リモコンを裏返して電池ボックスのふたを開け、添付のマンガン乾電池を

入れます。

2 電池ボックスのふたを閉めます。

・乾電池を入れる場合、＋（プラス）と－（マイナス）の向きに注意し、表示どおりに入れてくだ

さい。間違えると電池の破裂、液もれにより、火災、けがや周囲を汚損する原因となることがあ

ります。
　



リモコン受光器を接続する

ここでは、リモコン受光器をパソコン本体に接続する方法について説明します。

1 パソコン本体の USBコネクタにリモコン受光器を接続します。

他の機器ではお使いになれません
リモコン受光器は、このパソコンおよび添付のリモコン専用です。他の機器ではお使いにな

れません。 

セットトップボックスをお使いの方のみ、続けて赤外線制御ケーブルを接続してください。

2 リモコン受光器背面のジャックに、赤外線制御ケーブルを接続します。

3 赤外線制御ケーブルに貼られている両面テープを使い、赤外線制御ケーブ

ルの発光部側を、お使いのセットトップボックスのリモコン受光部のすぐ

近くに貼り付けます。

USBコネクタ

注 : リモコン受光器は、どの USBコネクタに接続しても構いません。

（イラストは機種や状況により異なります）

注 : 赤外線制御ケーブルは、左右どちらのジャックに差しても構いません。
Media Centerの準備 6
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リモコンをお使いになる場合の注意

リモコンをお使いになる場合は、次の点にご注意ください。

・パソコンのリモコン受光器をお使いください。ディスプレイのリモコン受光部はお使い

になれません。

・信号が受けやすいように、リモコンをリモコン受光器の受光部に向けてください。

・リモコン受光器の受光部とリモコンの間に障害物がない場所に設置してください。

・直射日光などの強い光があたる場所での使用は避けてください。使用距離が短くなる場

合があります。

・リモコンをプラズマディスプレイ／プラズマテレビ／ハロゲンヒーターの近くでお使い

になると、リモコンが正常に動作しないことがあります。これはプラズマディスプレイ

／プラズマテレビ／ハロゲンヒーターから放射される赤外線により、リモコンとリモコ

ン受光器の受光部との通信が妨害されるために起こる現象です。

このようなときは、リモコン受光器またはプラズマディスプレイ／プラズマテレビ／ハ

ロゲンヒーターの設置場所を変更してください。

・パソコン本体に接続したリモコン受光器が赤外線制御ケーブルの発光信号を受信する

と、誤動作の原因となります。

赤外線制御ケーブルを取り付けるときは、セットトップボックスのリモコン受光部のす

ぐ近くに取り付け、発光信号がパソコン本体に接続したリモコン受光器に向かないよう

にしてください。

リモコン受光器の受光部使用可能範囲

約 45°

水平　約 45°（左右共） 垂直　約 45°（上下共）

受光部

約 45°
3ｍ

3ｍ

約 45°

受光部

約 45°
　



リモコンの基本機能

ここでは、リモコンの基本的なボタンについて説明します。

詳しくは、 （サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」→「７ .

パソコン本体の取り扱い」→「各部の名称と働き」→「各部の名称と働き :リモコン」をご

覧ください。

電源ボタン

戻るボタン

カーソルボタン

マイミュージックボタン

マイビデオボタン

テンキー／文字入力ボタン

スタートボタン
→ Media Centerを起動します。

Media Center が既に起動している場
合は、Media Centerのメインメニュー
を表示します。

番組ガイドボタン
→番組ガイドを表示します。

決定ボタン
→カーソル位置の項目を選択または実
行します。

マイピクチャボタン
→「マイピクチャ」のメニュー画面を表
示します。

入力ボタン
→入力した数字や文字を確定します。

クリアボタン

テレビボタン

マイテレビボタン
→「マイテレビ」のメニュー画面を表示
します。

→パソコンをスタンバイ状態にします。
もう 1度押すと元の状態に戻ります。

→操作を 1つ前に戻します。

→カーソルの位置を、それぞれの方向に
移動します。日本語入力時に下カーソ
ルボタンを押すと、文字変換します。

→最後に見ていたチャンネルで、現在放
送中のテレビ番組を全画面表示しま
す。

→「マイビデオ」のメニュー画面を表示
します。

→「マイミュージック」のメニュー画面
を表示します。

→数字や文字の入力をします。

→入力した数字や文字を 1文字ずつ消
します。

チャンネル／ページボタン
→チャンネルを切り換えます。
日本語入力時は、入力モードを切り換
えます。

テレビ録画ボタン
→録画したテレビ番組の一覧を表示し
ます。

情報ボタン
→再生中の DVD-VIDEOや音楽 CD、録
画した映像の情報を表示します。
Media Centerの準備 8
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テレビを見る準備をする

ここでは、テレビなどの映像を見たり、音声を聞いたりするために、アンテナケーブル、ビ

デオケーブル、S端子ケーブルまたは音声ケーブルをパソコン本体に接続する方法について

説明します。

ご利用のテレビ放送の種類、接続形態により、ケーブルの接続方法が異なります。

次の表をご覧になり、ケーブルの接続方法を確認してください。

接続形態がわからない場合は、映像機器のマニュアルをご覧ください。

CATV をご利用の方で、音声ケーブルを接続する場合は、「音声ケーブルを接続する」

（ P.11）もあわせてご覧ください。

アンテナケーブルを接続するときはパソコンの電源を切ってください
パソコンの電源を切ってから、アンテナケーブルを接続してください。

外部映像機器からの映像入力を、表示および録画できない場合があります
・Media Centerはコピーガード機能として、マクロビジョン方式、CGMS-A方式に対応しています。

市販、レンタル、放送などのコンテンツ（映画やドラマなど）のうち著作権保護されているものや、一部

のビデオ機器のメニュー画面や操作画面等でコピーガード機能が働いているものは、表示および録画する

ことはできません。

また、コピーガード機能（マクロビジョン方式、CGMS-A方式）に対応していない機器で録画した映像を

入力した場合や、劣化したビデオテープの映像を入力した場合、コピーガード情報として検出され、映像

の表示や録画ができないことがあります。

・BS/CS/地上デジタル放送などのデジタル放送受信機器で受信する番組には、コピーガード機能が働いてい

ます。

また、ケーブルテレビに含まれるデジタル放送などにも、コピーガード機能が働いている場合があります。

これらのコピーガード機能が働いている映像をパソコンに入力しても、パソコンに表示したり、録画をす

ることはできません。

・近くで落雷のおそれがある場合は、すべての接続作業を中止してください。

落雷による感電のおそれがあります。

放送の種類
セットトップ

ボックス
接続形態 ケーブル接続方法

地上アナログ － アンテナケーブル
「アンテナケーブルを接続する」

（ P.10）をご覧ください。

CATV

（ケーブルテレビ）
なし アンテナケーブル

「アンテナケーブルを接続する」

（ P.10）をご覧ください。

CATV

（ケーブルテレビ）
あり アンテナケーブル

「アンテナケーブルを接続する」

（ P.10）をご覧ください。

CATV

（ケーブルテレビ）
あり

ビデオケーブルまた

は S端子ケーブル

「ビデオケーブルまたは S端子ケー

ブルを接続する」（ P.11）をご

覧ください。
　



アンテナケーブルを接続する

1 パソコンの電源が入っている場合は、電源を切ります。

2 アンテナケーブルをパソコン本体に接続します。

接続のしかたは、壁のアンテナコネクタの形や、お使いになるケーブルによって異なりま

す。下の図から最も近いものを選択し、必要なケーブル類を接続してください。

ネジ式の F型コネクタプラグをお使いください
アンテナケーブルとパソコンの接続には、ノイズの影響を受けにくいネジ式の F 型コネク

タプラグのご使用をお勧めします。F型コネクタプラグの取り付け方については、F型コネ

クタプラグのマニュアルをご覧になるか、電器店にお問い合わせください。

F型コネクタプラグ以外で接続する場合は、次の点にご注意ください
・コネクタの形状（大きさ）によっては、パソコン本体に干渉して接続できない場合があり

ます。

また、S端子ケーブルなどの他のケーブルを同時に接続できない場合があります。

・ネジ式の F 型コネクタプラグに比べノイズの影響を受けやすいため、映像が乱れること

があります。

アンテナケーブルを接続するときは
アンテナケーブルを接続するときは、コネクタの中心にある金属芯を折らないよう、注意し

てください。

アンテナ入力（F型同軸）端子

（イラストは機種や状況により異なります）

F型コネクタプラグ
Media Centerの準備 10



11
ビデオケーブルまたは S端子ケーブルを接続する

■ビデオケーブルを接続する場合

1 ビデオケーブルを、パソコン本体のビデオ入力（コンポジット）端子に、

接続したケーブルの反対側を映像機器側の映像出力端子に接続します。

■S端子ケーブルを接続する場合

1 S 端子ケーブルを、パソコン本体のビデオ入力（S ビデオ）端子に、接続

したケーブルの反対側を映像機器側の S映像出力端子に接続します。

S端子ケーブルを接続する場合は、ケーブルと接続する端子の向きを確認して差してくださ

い。無理に差すと、パソコン本体および映像機器が破損するおそれがあります。

音声ケーブルを接続する

1 音声ケーブルをパソコン本体背面のビデオ音声入力に、接続したケーブル

の反対側を映像機器側の音声出力端子に接続します。

ケーブルと接続する端子の色が同じことを確認して差してください。

ビデオやセット

トップボックス

などの映像機器

［映像出力端子へ］

ピンプラグ（映像用） ピンプラグ（映像用）

ビデオケーブル

ビデオケーブル

（これ以降のイラストは機種や状況により異なります）

ビデオ入力（コンポジット）端子

ビデオやセット

トップボックス

などの S端子付

映像機器

［S映像出力端子へ］

Sプラグ（S映像用）

S端子ケーブル

S端子ケーブル

ビデオ入力（Sビデオ）端子

Sプラグ（S映像用）

ビデオやセット

トップボックス

などの映像機器

［音声出力端子へ］

ピンプラグ×２

音声ケーブル（抵抗なし）

ピンプラグ×２

ビデオ音声入力

音声ケーブル
　



Media Centerのセットアップ

初めてMedia Centerを起動するときは、Media Centerのセットアップという作業が必要です。

Media Centerのセットアップは、初めて Media Centerを起動するときに、1回だけ行う操作

です。このマニュアルの手順どおりに進めてください。このMedia Centerのセットアップが

終わらないと、Media Centerは使えるようになりません。

セットアップ前の注意事項

■インターネット接続の準備をする

はじめにセキュリティ対策を行ってください
このパソコンの出荷後、お客様にご購入いただくまでの間にも、セキュリティの脆弱性が新たに見つかった

り、悪質なウイルスが出現したりしている可能性があります。インターネット接続の準備をする場合は、『パ

ソコンの準備』→「パソコンを準備する」→「インターネットを始めるための準備をする」をご覧になり、

必ずセキュリティ対策を行ってください。

インターネットに接続しなくてもお使いになれます
Media Centerはインターネットに接続しなくてもお使いになれます。ただし、その場合はテレビ番組の録画

予約に便利な「番組ガイド」など、一部の機能がお使いになれません。

Media Centerのセットアップでインターネット接続をお使いになるための設定を行わなかった場合でも、後

から設定を行うことができます。詳しくは、Media Centerのヘルプをご覧ください。

セットアップ中にインターネットに接続する手順があります。あらかじめインターネットに

接続するための設定をしておくことをお勧めします。

また、インターネットは、常時接続でお使いになることをお勧めします。設定方法について

は、 （サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」→「６ .インター

ネット／Ｅメール」→「インターネットに接続するための設定」、またはご利用のプロバイ

ダから提供されたマニュアルをご覧ください。

■セットアップは、リモコンで操作

Media Centerのセットアップはリモコンで操作します。

セットアップを始める前に、リモコンの準備ができているか確認してください。

・「リモコンに乾電池を入れる」（ P.5）をご覧になり、リモコンに電池が入っているか

確認します。

・「リモコン受光器を接続する」（ P.6）をご覧になり、リモコン受光器がパソコン本体

に正しく接続されているか確認します。

・「リモコンをお使いになる場合の注意」（ P.7）をご覧になり、使用環境を確認します。

なお、セットアップ手順内のボタンはリモコンのボタンを示します。

■リモコンでメニューや項目を選択する方法

画面に表示されるメニューや項目を選択するには、リモコンの「カーソル」ボタンを使いま

す。

1 リモコンの「カーソル」ボタンで、目的のメニューや項目に緑色の強調表示を移動させま

す。

2 リモコンの決定ボタンを押します。
Media Centerの準備 12
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Media Centerのセットアップを始めましょう

「Media Centerのセットアップ」とは、次の 5つの作業のことです。合計 52手順あります。

1「インターネット接続の設定」→手順 1～ 10

2「テレビ信号の設定」→手順 11～ 30

3「テレビ番組ガイドの設定」→手順 31～ 37

4「ディスプレイの設定」→手順 38～ 43

5「スピーカーの設定」→手順 44～ 52

ページ右端にセットアップの進行状況を示していますので参考にしてください。

インターネット接続の設定

1 リモコンの （スタートボタン）を押します。

「Media Center セットアップ ウィザード」が表示されます。

リモコンが動作しない場合は
「リモコンに乾電池を入れる」（ P.5）をご覧になり、リモコンに電池が入っているか確

認します。それでも正しく動作しない場合は、「リモコンをお使いになる場合の注意」

（ P.7）をご覧になり、使用環境を確認してください。

2 「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。
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3 「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

4 画面上の説明をお読みになり、「次へ」が選択されていることを確認し、

「決定」ボタンを押します。

5 1画面上の説明をお読みになり、「はい」または「いいえ」を選択して に

します。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押し

ます。

この機能を利用するには、インターネット接続が必要です。

1

2

Media Centerの準備 14



15
6 1 お使いの環境に合ったインターネット接続の種類を選択して にしま

す。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

インターネット接続がLAN設定の場合は、「はい」を選択します。次の場合は、LAN設定です。

・ADSLなどで、ルータ内蔵モデムをお使いの方

・DHCP方式のモデムやセットトップボックス（CATV）をお使いの方

・ブロードバンドルーターをお使いの方

LAN設定以外の場合は、「いいえ」を選択します。

「はい」を選択した方は
手順 7の画面は表示されません。手順 8へ進んでください。

手順 5と手順 6で「いいえ」を選択した方は
「インターネット接続がありません」と表示されます。「次へ」が選択されていることを確認

し、「決定」ボタンを押してください。続いて手順 10へ進んでください。

7 接続を選択します。1 一覧から使用する接続を選択します。2「次へ」が

選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

パスワードを入力する画面が表示された場合
選択した接続によって、パスワードを入力する画面が表示される場合があります。パスワー

ドを入力する画面が表示された場合は、ダイヤルアップのパスワードを入力し、「次へ」が

選択されていることを確認して、「決定」ボタンを押します。

1

2

1

2
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8 「テスト」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

インターネット接続のテストが始まります。手順 9 の画面が表示されるまで、しばらくお

待ちください。

インターネットに接続するための設定をしていない場合は
「テストが中止されました」と表示されます。「次へ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

続いて、手順 10へ進んでください。

「テスト」を選択してもインターネットに接続できない場合は
ダイヤルアップ接続をお使いの方でしばらくしてもインターネットに接続できない場合は、

マウスを使ってMedia Centerのウィンドウを最小化し、メッセージが表示されているか確

認してください。メッセージが表示されている場合は、メッセージの指示に従って操作して

ください。

LAN 接続をお使いの方、ダイヤルアップ接続をお使いの方でメッセージが表示されない方

は、 （サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」→「６ .インター

ネット／ Eメール」→「インターネットに接続するための設定」、またはご利用のプロバイ

ダから提供されたマニュアルをご覧になり、接続設定を確認してください。

9 「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。
Media Centerの準備 16
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10「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

テレビ信号の設定

11 1「チューナー、テレビ信号、番組ガイドの構成」を選択して にしま

す。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

12 1「はい、この地域のテレビ サービスを設定します」を選択して にし

ます。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

1

2

1

2
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13 1「テレビ信号を手動で設定する」を選択して にします。2「次へ」が

選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

14 1ご利用のテレビ放送の種類を選択して にします。2「次へ」が選択さ

れていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

・CATV放送をご利用の方は、「ケーブル」を選択します。

・衛星放送をご利用の方は、「衛星」を選択します。

・地上波アナログ放送をご利用の方は、「アンテナ」を選択します。

Media Centerでは、単一のテレビ信号入力のみがサポートされています
ご家庭で複数のテレビ信号ケーブルをお使いになられている場合は、Media Center でお使

いになるケーブルを 1つ選ぶ必要があります。例えば、アンテナ（地上波アナログ放送）と

ケーブル（CATV 放送）の両方の信号を受信している場合、Media Center では、どちらか

一方のみがご利用になれます。

「アンテナ」を選択した方は
手順 15から手順 30の画面は表示されません。手順 31へ進んでください。

1

2

1

2
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15 1 画面上の説明に従い、「はい」または「いいえ」を選択して にしま

す。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

「いいえ」を選択した方は
手順 15で「いいえ」を選択した方は、手順 16から手順 30の画面は表示されません。手順

31へ進んでください。

セットトップボックスの接続については
（サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」→「８ .周辺機器の

接続」→「外部周辺機器を接続する」をご覧ください。

16 1 画面上の説明をお読みください。2「次へ」が選択されていることを確

認し、「決定」ボタンを押します。

1

2

2
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17 1 テレビ信号を選択して にします。2 画面右側に表示されているウィ

ンドウに、選択した信号の画像が正しく表示されることを確認します。3

「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

ご利用の CATV の接続形態により、選択するテレビ信号が異なります。次の表をご覧にな

り、お使いの環境にあったテレビ信号を選択してください。

注 : 選択するチャンネルについては、受信契約会社にお問い合わせください。

18 1画面上の説明をお読みになり、「はい」または「いいえ」を選択して に

します。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押し

ます。

「いいえ」を選択した方は、次のページの POINTをお読みください。

接続形態 選択項目

アンテナケーブル 「13チャンネル」、「14チャンネル」、「15チャンネル」［注］

S端子ケーブル 「S-ビデオ」

ビデオケーブル 「コンポジットビデオ」

2

1

3

2

1
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「いいえ」を選択した方は
手順 18で「いいえ」を選択した方は、手順 19から手順 25の画面は表示されません。手順

26へ進んでください。

手順 26、手順 27の操作をした後は、次の手順に従ってください。

1.「セットトップボックスのブランド名の選択」という画面が表示されます。「一覧にな

し」を一覧から選択します。「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタン

を押します。

2.「セットトップボックスのブランド名が一覧にない」という画面が表示されます。セッ

トトップボックスの設定を省略します。「次へ」が選択されていることを確認し、「決

定」ボタンを押します。続いて、手順 31に進んでください。

19 1 画面上の説明をお読みください。2「次へ」が選択されていることを確

認し、「決定」ボタンを押します。

セットトップボックスのリモコンを用意してください
次の手順では、セットトップボックスのリモコンを使います。セットトップボックスのリモ

コンの赤外線発光部をパソコンのリモコン受光器のすぐ近くに置いてから、次の手順に進ん

でください。

20 セットトップボックスのリモコンで、画面に表示されるボタンに対応する

ボタンを押します。画面の指示に従って操作してください。

2
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このパソコンのリモコンを用意してください
次の手順以降は、このパソコンのリモコンを使います。このパソコンのリモコンを用意して

から次の手順に進んでください。

21 1「リモコンを最初から設定し直す」を選択して にします。2「次へ」

が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

22 1 画面上の説明をお読みください。2「次へ」が選択されていることを確

認し、「決定」ボタンを押します。

1

2

2
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23 1 画面上の説明をお読みください。2「はい、あります」または「いいえ、

ありません」を選択して にします。3「次へ」が選択されていることを

確認し、「決定」ボタンを押します。

セットトップボックスのリモコンを用意してください
次の手順では、セットトップボックスのリモコンを使います。セットトップボックスのリモ

コンの赤外線発光部をパソコンのリモコン受光器のすぐ近くに置いてから、次の手順に進ん

でください。

24 画面上の説明に従い、セットトップボックスのリモコンを操作します。

このパソコンのリモコンを用意してください
次の手順以降は、このパソコンのリモコンを使います。このパソコンのリモコンを用意して

から次の手順に進んでください。

2

3
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25 リモコンコードの学習が完了しました。「次へ」が選択されていることを

確認し、「決定」ボタンを押します。

セットトップボックスのリモコンについての注意
・セットトップボックスのリモコンでは、赤外線通信方式が異なるため、正常に学習できな

い場合があります。

・セットトップボックスのリモコンの操作方法がダブルアクション式（チャンネル数を入力

するときに、例えば「テンキー」ボタンのような特殊なボタンを押してから数字ボタンを

押すような方式）の場合、学習機能が正常に動作しない場合があります。

26 1お使いの環境に合わせて桁数を選択して にします。2「次へ」が選択

されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

2

1
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27 1チャンネルの変更方法を選択して にします。2「次へ」が選択されて

いることを確認して、「決定」ボタンを押します。

28 1 セットトップボックスで受信できるチャンネルを入力します。2「セッ

トトップボックスのチャンネルは正しく変更されました」または「セット

トップボックスのチャンネルを正しく変更できませんでした」を選択して

を選択します。3「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボ

タンを押します。

2

1

3

1

2
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「セットトップボックスのチャンネルを正しく変更できませんでした」を選択

した場合
「チャンネルの入力方法を変更する」という画面が表示されます。画面上の説明をお読みく

ださい。

チャンネルの入力方法を変更する場合は、次の手順に従って操作してください。

1.「チャンネルの入力方法の変更」を選択して にします。「次へ」が選択されているこ

とを確認し、「決定」ボタンを押します。

2. 手順 26に戻り、操作してください。

選択したチャンネルの入力方法が正しい場合は、次の手順に従って操作してください。

1.「チャンネルの入力方法は正しい」を選択して にします。「次へ」が選択されている

ことを確認し、「決定」ボタンを押します。

2.「セットトップボックスのリモコンの再設定」という画面が表示されます。

テレビ信号の設定を続ける場合は、「セットトップボックスのコードの再設定」を選択

して にします。「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

テレビ信号の設定を省略して、セットアップを続ける場合は、「テレビ信号の設定をせ

ずに続行する」を選択して にします。「次へ」が選択されていることを確認し、「決

定」ボタンを押します。続いて、手順 31へ進んでください。

3.「チャンネル変更ボタンの再設定」という画面が表示されます。画面上の説明をお読み

になり、「はい、あります」または「いいえ、ありません」を選択して にします。

「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

4.「再設定」という画面が表示されます。画面上の説明に従い、ボタンの再設定を行いま

す。再設定が終了したら、「完了」を選択してチェックボックスにチェックを入れ、「決

定」ボタンを押します。

5.「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

6. 手順 28に戻り、操作してください。

29 1「チャンネル／ページ」ボタンの「＋」または「－」を押して、チャン

ネルを 6 回以上変更します。2「チャンネルは正しく変更されました」ま

たは「チャンネルは正しく変更されませんでした」を選択して にしま

す。3「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

「チャンネルは正しく変更されませんでした」を選択した場合
赤外線信号速度が変わります。チャンネルが正しく変更されるか確認します。

もう一度、手順 29の操作を行ってください。

3

2
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27
30 画面上の説明をお読みになり、「次へ」が選択されていることを確認し、

「決定」ボタンを押します。

テレビ番組ガイドの設定

番組ガイドとは
テレビ番組の検索、視聴、および録画予約に利用できるテレビ番組表のことをいいます。

31 1画面上の説明をお読みになり、「はい」または「いいえ」を選択して に

します。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押し

ます。

番組ガイドを利用するには、インターネット接続が必要です。

1

2
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「番組ガイドのプライバシーに関する声明」を表示する
「番組ガイドのプライバシーに関する声明」を表示するには、インターネットに接続する環
境が必要です。インターネットの接続設定をしている場合は、次の手順に従って操作してく
ださい。
1.「番組ガイドのプライバシーに関する声明を表示する」を選択します。
2.「決定」ボタンを押します。
3. 内容をお読みになりましたら「Done」を選択し、「決定」ボタンを押します。

インターネットの接続設定をしていない場合は、セットアップ後にインターネットの接続設
定をし、次の手順に従って操作してください。
1. （スタートボタン）を押します。
2.「設定」を選択し、「決定」ボタンを押します。
3.「全般」を選択し、「決定」ボタンを押します。
4.「プライバシー」を選択し、「決定」ボタンを押します。

5.「番組ガイドのプライバシーに関する声明」を選択し、「決定」ボタンを押します。
番組ガイドのプライバシーに関する声明が表示されます。

「いいえ」を選択した方は
「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。続いて、手順 38へ進
んでください。

32 1 電子番組ガイドのサービス条件の内容をお読みになり、ご同意いただけ

る場合は「同意する」を選択して にします。2「次へ」が選択されてい

ることを確認し、「決定」ボタンを押します。

「同意しない」を選択した場合
「番組ガイドはありません」という画面が表示されます。サービス条件にご同意いただけな

い場合は、番組ガイドをダウンロードすることができません。

手順 32 の画面に戻るには、表示された画面で「キャンセル」を選択し、「決定」ボタンを

押します。

ダイヤルアップ接続をお使いの方は
次の手順では、インターネットに接続します。

ダイヤルアップ接続の場合は、自動的にインターネットに接続できないことがあります。あ

らかじめインターネットに接続しておいてください。

1

2
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29
33 手順 6で「いいえ」を選択した場合は、この画面が表示されます。1番組

ガイドのダウンロード方法を選択して にします。2「次へ」が選択され

ていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

「接続時に、自動的にダウンロードする」をお勧めします。インターネットに接続された時

に、Media Centerが番組ガイドの更新情報をダウンロードします。

手順 6で「はい」を選択した場合は表示されません。手順 34へ進んでください。

「インターネットに自動的に接続し、ダウンロードする」を選択した方は
あらかじめダイヤルアップ接続の設定を行った場合にだけ表示されます。Media Center が

自動的にインターネットに接続し、番組ガイドの更新情報をダウンロードします。

「手動でダウンロードする」を選択した方は
「テレビ番組ガイドの手動ダウンロード」という画面が表示されます。画面上の説明をお読

みになり、「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

34 1お住まいの地域の郵便番号を入力します。2「次へ」が選択されているこ

とを確認し、「決定」ボタンを押します。

インターネットに接続し、お住まいの地域、受信契約会社または契約サービスに関する情

報のダウンロードが始まります。「ダウンロード完了」と表示されるまで、そのまましばら

くお待ちください。

（画面はインターネットの設定により異なります）

1

2

1

2
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インターネットに接続するための設定をしていない場合は
「ダウンロードは完了していません」という画面が表示されます。

次の手順に従って操作してください。

1.「いいえ」を選択して にします。

2.「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

3. 手順 38へ進みます。

該当する地域が見つからない場合は
地域によっては、7桁の郵便番号が、センターのデータベースに登録されていないことがあ

ります。該当する地域が見つからない場合は、上 3桁のみを入力してください。

35「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

36 1一覧からお住まいの地域を選択します。2「次へ」が選択されていること

を確認し、「決定」ボタンを押します。

インターネットに接続し、番組ガイドのダウンロードが始まります。「ダウンロード完了」

と表示されるまで、そのまましばらくお待ちください。

1

2
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31
ダイヤルアップ接続をお使いの方は
ダイヤルアップ接続の場合は、自動的にインターネットから切断できない場合があります。

ダウンロードが完了したら、必ずインターネットの接続を切断してください。

番組ガイドに登録されているチャンネルについて
番組ガイドに登録されているチャンネルが、お住まいの地域で利用できるチャンネルと異な

る場合があります。その場合は、別の地域を選択してください。

設定した全部のチャンネルが受信できない場合や設定したチャンネル以外に受信できる

チャンネルがある場合は、次の重要をご覧になり、操作してください。

受信できるチャンネルを設定する
設定した全部のチャンネルが受信できない場合や設定したチャンネル以外に受信できる

チャンネルがある場合があります。セットアップが終了してから、次の手順に従って受信で

きるチャンネルを確認してください。

1. （スタートボタン）を押します。

2. Media Centerのメインメニュー（ P.38）から「設定」→「テレビ」→「番組ガイ

ド」→「チャンネル表の編集」の順に選択します。

3. 受信できるチャンネルを選択して、チェックをつけます。

正しく受信できないチャンネルを選択して、チェックを外します。

4.「保存」を選択します。

詳しくは、 （サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」→「７ .

パソコン本体の取り扱い」→「テレビ」→「チャンネルを設定する」をご覧ください。

37「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

Media Centerの設定を変更する場合
Media Center のセットアップ中に行った設定を変更する場合は、次の手順に従って操作し

てください。

1. （スタートボタン）を押します。

2. Media Centerのメインメニュー（ P.38）から「設定」を選択します。

3. 変更する項目を選択します。

設定方法については、Media Centerのヘルプをご覧ください。
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ディスプレイの設定

38 1「ディスプレイでの Media Center の表示を最適化する」を選択して

にします。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタン

を押します。

39「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

40 1「フラットパネル」を選択して にします。2「次へ」が選択されてい

ることを確認し、「決定」ボタンを押します。

1

2

1
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33
41 1「DVI または VGA」を選択して にします。2「次へ」が選択されて

いることを確認し、「決定」ボタンを押します。

42 1「ウィザードを完了する」を選択して にします。2「次へ」が選択さ

れていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

43「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

1
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スピーカーの設定

44 1「スピーカーの設定」を選択して にします。2「次へ」が選択されて

いることを確認し、「決定」ボタンを押します。

45「次へ」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

46 1お使いになっているスピーカーを選択して にします。2「次へ」が選

択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

添付の 17型液晶ディスプレイのみを接続する場合は、「2 スピーカー」を選択してください。

1

2
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35
47「テスト」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

48 1テストが終了したら「すべてのスピーカーからサウンドが聴こえました」

を選択して にします。2「次へ」が選択されていることを確認し、「決

定」ボタンを押します。

49「完了」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

1

2
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50 1「完了」を選択して にします。2「次へ」が選択されていることを確

認し、「決定」ボタンを押します。

51「完了」が選択されていることを確認し、「決定」ボタンを押します。

52 Media Centerのトップ画面が表示されます。

これで Media Centerのセットアップは終わりです。

1

2
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37 　

2 Media Centerの起動／終了方法

ここでは、Media Centerの起動方法および終了方法について説明します。

Media Centerを起動する

リモコンまたはマウスを使って操作します。

・リモコンで操作する場合

（スタートボタン）を押します。

・マウスで操作する場合

「スタート」ボタン→「Media Center」の順にクリックします。

リモコンのボタンを押して、テレビやメニュー画面を直接表示できます
Media Centerを起動していなくても、次のリモコンのボタンを押すだけでテレビやメニュー画面などを直接

表示できます。

・テレビボタン

・テレビ録画ボタン

・番組ガイドボタン

・マイビデオボタン

・マイピクチャボタン

・マイテレビボタン

・マイミュージックボタン

リモコンのボタンについて詳しくは、「リモコンの基本機能」（ P.8）をご覧ください。

Media Centerを終了する

リモコンまたはマウスを使って操作します。

・リモコンで操作する場合

画面左上にある を選択し、「決定」ボタンを押してから、 を選択し、「決定」ボタンを押します。

・マウスで操作する場合

Media Centerのメニューバー（ P.38）の をクリックします。



3 Media Centerの画面

Media Centerのトップ画面

ここでは、Media Centerのトップ画面について説明します。

ヘルプボタン
→ヘルプを起動します。

スタートボタン
→Media Centerのトップ
画面を表示します。

最小化ボタン
→ Media Centerを最小化
し、タスクバーに表示し
ます。

元に戻すボタン
→Media Centerをウィン
ドウ表示モードに切り
替え、ウィンドウ右下
にサイズ変更ハンドル
を表示します。

閉じるボタン
→Media Centerを終了し
ます。

Media Centerのメインメニュー
→次のメニューは、MediaCenterを起動（ P.37）しなくても、
リモコンのボタンを押すだけでメニュー画面が表示されます。
　・マイビデオ
　・マイピクチャ
　・マイテレビ
　・マイミュージック
　・テレビ録画
　リモコンのボタンについて詳しくは、「リモコンの基本機能」
（ P.8）をご覧ください。

再生コントロールツールバー［注］

→再生コントロールツールバーを表示するには、
マウスを動かします。

戻るボタン
→前の画面に戻ります。

Media Centerのメニューバー［注］

→Media Centerメニューバーを表示
するには、マウスを動かします。

ユーザー切り替え

ボタン
→ユーザーを切り替えま
す。

注：「Media Centerのメニューバー」と「再生コントロールツールバー」は、マウスを使って操作するときのみ

　　表示されます。リモコンを使って表示することはできません。
Media Centerの画面 38
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Media Centerのメインメニュー

ここでは、Media Centerのトップ画面に表示されるメインメニューについて説明します。

マイビデオ

（ P.47）

自分で作成した動画ファイルやインターネットでダウンロードした動画

ファイルなどを再生することができます。

動画ファイルは、名前や日付順に並び替えて表示することができます。

マイピクチャ

（ P.45）

画像ファイルを見たり、画像ファイルをスライドショーにして表示した

りすることができます。

画像ファイルは、名前や日付順に並び替えて表示することができます。

マイテレビ

（ P.40）

テレビ番組を見たり、テレビ番組を録画したり、録画したテレビ番組を

見たりすることができます。また、ダウンロードした番組ガイドを利用

して、録画予約をすることもできます。

マイミュージック

（ P.44）

音楽 CD、Media Centerで録音した音楽、「Windows Media Player」の再生

リストから音楽を再生することができます。また、CDおよび DVDのメ

ディア情報をインターネットから取得するように設定した場合は、CDを

CD/DVD ドライブにセットすると、自動的にインターネットに接続し、

セットした CDの情報をダウンロードすることができます。

他のプログラム

（ P.49）

ご購入時には、DVD作成ソフトウェア「PrimeTime」、画質調整ツールが

登録されています。

設定

（ P.48）

Media Centerの各メニューの設定をすることができます。

DVDの再生

（ P.48）

Media Centerで DVD-VIDEOを再生することができます。

メディアオンライン

（ P.53）

Media Center で利用可能なプログラムをダウンロードしたり、Media

Centerの活用方法を確認したりすることができます。
　



4 各メニューの説明

ここでは、Media Centerの各メニューについて説明します。

Media Centerのヘルプを起動する方法
1. マウスを動かして、Media Centerのメニューバーを表示します。

2. （ヘルプボタン）をクリックします。

Media Centerのメインメニューを表示する方法
リモコンまたはマウスを使って操作します。

・リモコンで操作する場合

（スタートボタン）を押します。

・マウスで操作する場合

マウスを動かしてMedia Centerのメニューバーを表示し、「スタート」ボタンをクリックします。

マイテレビ

マイテレビでは、テレビ番組を見たり、テレビ番組を録画したりすることができます。

また、ダウンロードした番組ガイドを利用して、予約録画をすることもできます。

なお、ここでは一部の操作手順について説明しています。詳しくは、Media Centerのヘルプ

をご覧ください。

テレビを見るときの注意
テレビを見るときには、次の点にご注意ください。

・ご使用中は画面のプロパティの設定を変更しないでください。

・MyDVDなど、他のソフトウェアと同時に使用しないでください。

ビデオデッキやビデオカメラ、CATVチューナーなどの映像機器との接続については、（サービスアシスタ

ント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」→「８ . 周辺機器の接続」→「外部映像機器を接続する」

をご覧ください。
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テレビの録画データについて
Media Centerで録画したテレビ番組を、VideoCD形式や DVD-VIDEO形式で CDや DVDに書き込み／書き

換えするときは、「PrimeTime」または「MyDVD」を使います。その他のソフトウェアでは、書き込み／書

き換えをすることはできません。

なお、書き込み／書き換えができる CDや DVDの種類については、「PrimeTime」（ P.49）をご覧ください。

テレビが表示される画面の画質調整ができます
画質調整の方法については、「画質調整」（ P.50）をご覧ください。画質調整は、テレビ番組を録画する

ときの画質にも影響します。

テレビを見る

ここでは、テレビ番組を見る方法について説明します。

1 リモコンの「マイテレビ」ボタンを押します。

2「テレビを見る」を選択し、「決定」ボタンを押します。

テレビ番組が表示されます。

チャンネルを変更するときは
次の方法でチャンネルを変更することができます。

・リモコンの「チャンネル／ページ」ボタンの「＋」または「－」ボタンを押します。

・「テンキー／文字入力」ボタンからチャンネル番号を押します。

・番組ガイド（ P.42）から目的のテレビ番組を選択し、「決定」ボタンを押します。

音量を調節するときは
音量を調節するときは、「音量」ボタンの「＋」または「－」ボタンを押します。音を消す

ときは、「ミュート」ボタンを押します。

テレビ番組を録画する

ここでは、現在表示しているテレビ番組を録画する方法について説明します。

1 リモコンの「録画」ボタンを押します。

テレビ番組の録画が始まります。

「手動録画」画面が表示されたら
番組ガイドを利用できないときは、「手動録画」画面が表示されます。

1. 必要に応じて終了時刻などの各項目を設定します。

2.「録画」を選択し、「決定」ボタンを押します。

テレビ番組の録画が始まります。

テレビ番組の録画を停止するときは
テレビ番組の録画を停止するときは、次の手順に従って操作します。

1.「停止」ボタンを押します。

「録画の終了」というメッセージが表示されます。

2.「はい」を選択し、「決定」ボタンを押します。

テレビ番組の録画が終了します。
　



番組ガイドを見る

ここでは、ダウンロードした番組ガイドを見る方法について説明します。

1 リモコンの「番組ガイド」ボタンを押します。

ダウンロードした番組ガイドが表示されます。

番組ガイドで録画を予約する

ここでは、ダウンロードした番組ガイドを使って、テレビ番組の録画を予約する方法につい

て説明します。

番組ガイドを使わずにテレビ番組の録画予約をする場合は、「チャンネルと日時を指定して

録画を予約する（手動録画予約）」（ P.43）をご覧ください。

1 リモコンの「番組ガイド」ボタンを押します。

ダウンロードした番組ガイドが表示されます。

2 番組ガイドから録画する番組を選択し、リモコンの「録画」ボタンを押します。

録画予約が完了します。録画予約が完了すると、番組ガイドに表示されている録画予約をした番

組に が表示されます。

「録画」ボタンを 2回押すと、シリーズ録画予約することができます。シリーズ録画予約すると、

番組ガイドに表示されている録画予約した番組に が表示されます。3 回押すと、録画予約を

キャンセルすることができます。

番組ガイドで録画予約をキャンセルする

1 リモコンの「番組ガイド」ボタンを押します。

ダウンロードした番組が表示されます。

2 キャンセルしたい録画予約を選択し、「決定」ボタンを押します。

3「録画しない」を選択し、「決定」ボタンを押します。

（画面は状況により異なります）
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チャンネルと日時を指定して録画を予約する（手動録画予約）

ここでは、チャンネルと日時を指定して、テレビ番組の録画を予約する方法について説明し

ます。

1 リモコンの「マイテレビ」ボタンを押します。

2「テレビ録画」→「録画予約の追加」の順に選択します。

3「チャンネルと日時を指定（手動録画）」を選択します。

4 録画するチャンネル、頻度、日付、開始時刻、終了時刻、保存、品質を設定します。

5「タイトルの変更」を選択し、「決定」ボタンを押します。

6「テンキー／文字入力」ボタンを使って、タイトルを入力します。

7「保存」を選択し、「決定」ボタンを押します。

8「録画」を選択し、「決定」ボタンを押します。

テレビ番組の録画が予約されます。

録画したテレビ番組を再生する

ここでは、録画したテレビ番組を見る方法について説明します。

1 リモコンの「テレビ録画」ボタンを押します。

2 目的のメニューを選択し、「決定」ボタンを押します。

3 再生する番組を選択し、「決定」ボタンを押します。

4「再生」を選択し、「決定」ボタンを押します。
　



マイミュージック

マイミュージックでは、音楽 CD から録音した曲や「Windows Media Player」の再生リスト

から音楽を再生することができます。音楽 CD や音楽ファイルは、アルバム・アーティス

ト・再生リスト・楽曲・ジャンルなどのカテゴリから選択することができます。

なお、ここでは一部の操作手順について説明しています。詳しくは、Media Centerのヘルプ

をご覧ください。

音楽 CDを再生する
ここでは、音楽 CDを再生する方法について説明します。

1 リモコンの「マイミュージック」ボタンを押します。

「音楽の追加」という画面が表示された場合は
「いいえ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

このとき、「今後は表示しない」の を選択し、「決定」ボタンを押して、 にすると、次

からこの画面は表示されなくなります。

2 音楽 CDを CD/DVDドライブにセットします。

自動的に音楽 CDの再生が始まります。

音楽 CDを録音する
ここでは、音楽 CDを録音する方法について説明します。

1 リモコンの「マイミュージック」ボタンを押します。

「音楽の追加」という画面が表示された場合は
「いいえ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

このとき、「今後は表示しない」の を選択し、「決定」ボタンを押して、 にすると、次

からこの画面は表示されなくなります。

2 音楽 CDを CD/DVDドライブにセットします。

自動的に音楽 CDの再生が始まります。
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3「ライブラリに保存」を選択し、「決定」ボタンを押します。

4「この CD をメディアライブラリに保存しますか？」と表示されたら、「はい」

を選択し、「決定」ボタンを押します。

再生中のトラックから録音が始まリ、すべてのトラックを録音します。

「録音オプション」という画面が表示された場合は
画面の指示に従って操作してください。

5 音楽 CDの録音が完了すると、確認メッセージが表示されます。

音楽ファイルを再生する
ここでは、音楽ファイルを再生する方法について説明します。

1 リモコンの「マイミュージック」ボタンを押します。

「音楽の追加」という画面が表示された場合は
「いいえ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

このとき、「今後は表示しない」の を選択し、「決定」ボタンを押して、 にすると、次

からこの画面は表示されなくなります。

2 目的のメニューを選択し、「決定」ボタンを押します。

3 再生する音楽を選択し、「決定」ボタンを押します。

4「再生」を選択し、「決定」ボタンを押します。

マイピクチャ

マイピクチャでは、画像ファイルを見たり、画像ファイルをスライドショー表示にしたりす

ることができます。画像ファイルは、名前や日付順に並び替えて表示することができます。

なお、ここでは一部の操作手順について説明しています。詳しくは、Media Centerのヘルプ

をご覧ください。
　



画像ファイルを表示するには
Media Centerで画像ファイルを表示するには、あらかじめ「マイピクチャ」フォルダ、「共有ピクチャ」フォ

ルダに画像ファイルを保存してください。「マイピクチャ」フォルダ、「共有ピクチャ」フォルダ以外のフォ

ルダに画像ファイルを保存しても表示できません。

画像ファイルを見る
ここでは、保存されている画像ファイルを表示する方法について説明します。

1 リモコンの「マイピクチャ」ボタンを押します。

「画像の追加」という画面が表示された場合は
「いいえ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

このとき、「今後は表示しない」の を選択し、「決定」ボタンを押して、 にすると、次

からこの画面は表示されなくなります。

2 フォルダを選択し、「決定」ボタンを押します。
フォルダに保存されている画像ファイルが表示されます。

3 表示する画像ファイルを選択し、「決定」ボタンを押します。
選択した画像ファイルが表示されます。

画像ファイルをスライドショー表示する
ここでは、保存されている画像ファイルをスライドショー表示する方法について説明しま

す。

1 リモコンの「マイピクチャ」ボタンを押します。

「画像の追加」という画面が表示された場合は
「いいえ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

このとき、「今後は表示しない」の を選択し、「決定」ボタンを押して、 にすると、次

からこの画面は表示されなくなります。

2 メニューから「スライドショー」を選択し、「決定」ボタンを押します。
「マイピクチャ」フォルダに保存されている画像ファイルが、スライドショー表示されます。

スライドショーを停止するときは
表示しているスライドショーを停止するときは「停止」ボタンを押します。

画像ファイルの表示時間や順序を変更する
スライドショー表示される画像ファイルの表示時間や表示順序などを変更することができ

ます。
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マイビデオ

マイビデオでは、自分で作成した動画ファイルやインターネットでダウンロードした動画

ファイルなどを再生することができます。動画ファイルは、名前や日付順に並び替えて表示

することができます。

なお、ここでは一部の操作手順について説明しています。詳しくは、Media Centerのヘルプ

をご覧ください。

動画ファイルを再生するには
Media Center で動画ファイルを再生するには、あらかじめ「マイビデオ」フォルダ、「共有ビデオ」フォル

ダに動画ファイルを保存してください。「マイビデオ」フォルダ、「共有ビデオ」フォルダ以外のフォルダに

動画ファイルを保存しても再生できません。

動画ファイルを再生する

ここでは、「マイビデオ」フォルダに保存されている動画ファイルを再生する方法について

説明します。

1 リモコンの「マイビデオ」ボタンを押します。

「ビデオの追加」という画面が表示された場合は
「いいえ」を選択し、「決定」ボタンを押します。

このとき、「今後は表示しない」の を選択し、「決定」ボタンを押して、 にすると、次

からこの画面は表示されなくなります。

2 目的のメニューを選択し、「決定」ボタンを押します。

3 再生する動画ファイルを選択し、「決定」ボタンを押します。

選択した動画ファイルの再生が始まります。
　



DVDの再生

Media Centerで DVD-VIDEOを再生することができます。

DVD-VIDEOを再生する

ここでは、DVD-VIDEOを再生する方法について説明します。

1 DVD-VIDEOを CD/DVDドライブにセットします。

自動的に DVD-VIDEOの再生が始まります。

DVDメニューが表示された場合
DVDメニューから目的の項目を選択し、DVD-VIDEOを再生します。

DVD-VIDEOの再生を停止するときは
再生している DVD-VIDEOを停止するときは、「停止」ボタンを押します。

5.1チャンネルサラウンドの設定をする

市販のドルビーデジタルデコーダー内蔵（光デジタル端子付き）アンプおよび 6個のスピー

カー（フロント× 2、リア× 2、センター、サブウーファー）を使用すると、ご家庭にいな

がら映画館のような臨場感を体験できます。

設定方法については、 （サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマニュアル」

→「FMVの使い方」→「７ .パソコン本体の取り扱い」→「スピーカー／サウンド」→「5.1

チャンネルサラウンドの設定をする」をご覧ください。

設定

設定では、Media Centerの各メニューの設定をすることができます。

設定方法については、Media Centerのヘルプをご覧ください。

注 : 設定メニューに表示されている「ラジオ」は、ご利用になれません。
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他のプログラム

他のプログラムでは、DVDを作成したり、画質を調整したりできます。

CD/DVDの作成

CD/DVDの作成方法については、Media Centerのヘルプをご覧ください。

1 マウスを動かして、Media Centerのメニューバーを表示します。

2 （ヘルプボタン）をクリックします。

3「ヘルプ」を選択します。

4「メディアファイル」を選択します。

5 表示される内容から操作したい項目を選択します。

PrimeTime

PrimeTimeは、Media Centerで録画したテレビ番組を、VideoCD形式や DVD-VIDEO形式で

CDや DVDに書き込み／書き換えすることができます。詳しくは、PrimeTimeのヘルプをご

覧ください。

なお、CDや DVDにはさまざまな種類がありますが、ここでは次のように定義付けて、CD

や DVDを総称で呼んでいます。

・CD 

CD-Rディスク、CD-RWディスクを表します。 

・DVD 

DVD-Rディスク、DVD-RWディスク、DVD+Rディスク、DVD+RWディスク、DVD-RAMディス

クを表します。 

CDや DVDについて詳しくは、 （サービスアシスタント）のトップ画面→「画面で見るマ

ニュアル」→「７ . パソコン本体の取り扱い」→「CD/DVD」→「このパソコンで使える

CD/DVD」をご覧ください。
　



PrimeTimeのヘルプを起動する
PrimeTimeのメイン画面右上にある を選択し、「決定」ボタンを押します。

1「他のプログラム」を選択し、「決定」ボタンを押します。

2「PrimeTime」を選択し、「決定」ボタンを押します。

「Sonicエンドユーザーライセンス契約」が表示されたら
初めて「PrimeTime」を使うときに表示されます。内容をお読みになり、マウスを使って

「はい」をクリックします。

PrimeTimeが起動し、Media Centerで録画したテレビ番組が表示されます。

3 CDまたは DVDを CD/DVDドライブにセットします。

4 VideoCD形式またはDVD-VIDEO形式で書き込む録画データを一覧から選択し、

「決定」ボタンを押します。

選択した録画データにチェックマークがつきます。

5「VCDの書き込み」または「DVDの書き込み」を選択します。

CDまたは DVDへの書き込みが始まります。画面にメッセージが表示された場合は、メッセージ

の指示に従って操作してください。

6 書き込みが終了したら、PrimeTime の画面右上にある を選択し、「決定」ボ

タンを押します。

PrimeTimeが終了します。

画質調整

テレビが表示される画面の画質調整ができます。ここでは、テレビ画面で画質を確認しなが

ら調整する方法を説明します。

テレビを録画するときの画質に影響します
画質調整は、Media Centerでテレビを録画するときの画質にも影響します。

Media Centerで録画したデータを他のパソコンや DVDプレーヤーで再生する場合は、ディスプレイやモニ

タの環境によって、ガンマや色合いが違うため、Media Centerで調整した画質と同じように再生できない場

合があります。事前にMedia Centerで試しに録画し、再生する環境での画質も確認することをお勧めします。

1「他のプログラム」を選択し、「決定」ボタンを押します。

2「画質調整」を選択し、「決定」ボタンを押します。

Media Centerが最小化され、「画質設定ツール」ウィンドウが表示されます。

「画質調整」ウィンドウは、マウスを使って設定します。

3 タスクバーに表示されている最小化されたMedia Centerをクリックします。

Media Centerのウィンドウが表示されます。最大化された場合は、ウィンドウの右上にある を

クリックし、ウィンドウのサイズが調整できるようにします。

4 Media Centerのウィンドウと「画質設定ツール」ウィンドウを、重ならないよ

うに並べて表示します。

並べて表示するには、Media Centerのウィンドウの角をドラッグしてサイズを調整し

たり、タイトルバーをドラッグしてウィンドウを移動したりします。
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5 リモコンの「テレビ」ボタンを押します。

Media Centerのウィンドウにフルスクリーンモード（全画面表示）で、テレビ番組が表示されます。

6「画質設定ツール」ウィンドウで調整したい項目のタブをクリックします。

次の説明を参考にして調整し、「適用」をクリックします。

テレビ画面に設定した内容が反映されます。

テレビ画面の画質を確認しながら、好みの画質になるまで調整します。

画質調整中のテレビ画面の見え方について
テレビ画面の見え方は、次の状態によって変わります。そのときの見やすい画質に調整して

ください。

・ディスプレイの明るさやコントラストなどの設定

・ディスプレイを設置した場所の周囲の明るさや光源の種類

設定した内容がテレビ画面に反映されるまでには、「適用」をクリックしてから数秒かかり

ます。反映されたことを確認してから、再調整してください。
　



■「画質」タブ

録画や再生される映像の明るさを調整し

ます。スライダーを動かすことで映像の

明暗を調整します。
録画や再生される映像のコントラストを

調整します。スライダーを動かすことで

映像のメリハリを調整します。

録画や再生される映像の彩度を調整しま

す。スライダーを動かすことで、鮮やか

さの強弱を調整します。

録画や再生される映像の色合いを調整し

ます。スライダーを動かすことで、青み

や赤みの調整を行います。

録画や再生される映像のシャープネスを

調整します。数値が高くなるほどシャー

プさが増します。

録画や再生される映像のサウンドのレベ

ルを調整することができます。録画や再

生されている映像の音声が極端に小さい

場合は、スライダーを動かしてレベルを

高く設定します。逆に音声が大きすぎて

割れる場合は、スライダーを動かしてレ

ベルを低く設定します。

チェックを入れると、映像に入り込んで

いるゴーストを軽減する機能が有効にな

ります。

チェックを入れると、色と輝度の信号を

分離し、上下の走査線と前後のフレーム

を参照して処理することにより、ちらつ

きやにじみ、色のノイズなどを軽減する

機能が有効になります。

「画質」タブの設定を初期値に戻します。
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■「DNR」タブ

7 調整が終了したら、「OK」をクリックします。

必要に応じてMedia Centerのウィンドウのサイズを調整します。

メディアオンライン

メディアオンラインでは、インターネットに接続してMedia Centerで利用可能なプログラム

をダウンロードしたり、Media Centerの活用方法を確認したりすることができます。

メディアオンラインに接続する

1「メディアオンライン」を選択し、「決定」ボタンを押します。

DNR（デジタルノイズリダクション）の設

定を有効にする場合は、「DNRを有効にす

る」にチェックをいれます。

標準の設定では DNRの設定は無効となっ

ています。

■Median Filter（中間値フィルタ）

■ Spatial Filter（空間フィルタ）

■ Temporal Filter（時間フィルタ）

「DNR」タブの設定を初期値に戻します。

インパルス（ごま塩状）ノイズを目立た

せないようにします。

このフィルタは、各ピクセル（注目点）

ごとにその周囲の色を採取し、その中で

中心の色を採用して注目点の色と置き換

えることでノイズを除去します。

このとき、中心の色が Coringの設定で

High以上、または Low以下の場合のみそ

の中心の色を注目点の色として置き換え、

それ以外の場合は元の色のままとします。

・Disable＝無効にします。

・Horizontal＝水平方向に色を採取しフィ

ルタを適用します。

・Horizontal/Vertical＝水平、垂直方向に

色を採取しフィルタを適用します。

・Vertical＝垂直方向に色を採取しフィル

タを適用します。

※通常は Disableで使用してください。

周囲の色を平均化して映像のざらつきな

どを補正します。このフィルタは、画像

を細分化し重みをつけて色の平均化を行

うことでノイズを補正します。

輝度（Luma）、色（Chroma）に対して

別々に設定が可能です。

・Disable＝無効にします。

・Horizontal＝水平方向に色を採取しフィ

ルタを適用します。

・Vertical＝垂直方向に色を採取しフィル

タを適用します。

※通常は Disableで使用してください。

　

Staticに設定するとマニュアルでレベル

を調整することができます。

Dynamicに設定するとビデオエンコーダ

チップが適切な値を自動的に設定します。

再帰的ノイズ補正です。このフィルタはフ

レームごとの映像の差を検出してノイズを補

正します。

テレビの受信状態で帯状のビデオノイズやレ

インボーノイズなどが出る場合に値を高く設

定することで症状を改善します。

Staticに設定するとマニュアルでレベルを調

整することができます。

Dynamicに設定するとビデオエンコーダチッ

プが適切な値を自動的に設定します。

※通常は Static Level8で使用してください。
　



●このマニュアルの内容は、改善のため事前連絡なしに変更することがありま

す。

●このマニュアルに記載されたデータの使用に起因する第三者の特許権および
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●無断転載を禁じます。
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Media Centerをお使いになる方へ
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